## AN ORDINANCE RENAMING PRECAST WAY TO SW JIMAX PLACE IN THE CITY OF PEORIA

BE IT ORDAINED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PEORIA, ILLINOIS AS FOLLOWS:

<u>Section 1.</u> That the following street name of a certain street (Exhibit A) in the City of Peoria shall be named in the manner hereinafter designated and shall hereinafter be designated and called by the name hereinafter set forth:

Precast Way will be renamed to SW Jimax Place

<u>Section 2.</u> This Ordinance shall be in full force and effect from and after its passage and approval according to law.

PASSED BY THE CITY COUNCIL DAY OF	OF THE CITY OF PEORIA, ILLINOIS, THIS , 2018.
	APPROVED:
	Mayor
ATTEST:	
City Clerk	
EXAMINED AND APPROVED:	
Corporation Counsel	